

山东凯迪拉克慈善基金会 “爱心助学公益活动”圆满成功

2014年5月25日,由山东凯迪拉克慈善基金在枣庄市薛城区周营镇王楼小学举行的爱心助学公益活动取得圆满成功。

王楼小学是一所乡镇小学,学校图书室是八十年代为了迎接义务教育达标验收突击建立的软件设施不齐全,目前图书室“所配图书有限,种类少、数量少”不能满足日常的借读需求,为了解决这一问题,并充分满足孩子们求知欲望同时提高孩子们的学习兴趣,山东凯迪拉克慈善基金会为王楼小学捐赠两千余本图书。不仅

表达了对孩子们的关心,更送来了可贵的精神食粮。

车友告诉同学们:本次活动的目的,就是想利用图书更好地拓展大家的知识面。书应该是同学们最亲密的朋友,是大家了解世界的窗口。我们希望让大家能在知识的海洋里自由的翱翔,后续我们也会持续关注,汇聚更多力量帮助你们。同时希望同学们日后在生活和学习中多行善举多帮助一些需要帮助的人,为社会多做贡献!”

(刘贤玲)



升级电加热外后视镜

雨雪雾天最需要

最近,不少朋友都抱怨,粘在后视镜镜片上的雾气和雨雪相当影响视线,部分拥有后视镜加热这项配置的朋友也表示效果很一般,除水性能不到位。其实关于后视镜加热这个细节,也是可以自己动手升级一下的,下面就来分享一下笔者升级电加热外后视镜的心得。

◆什么是后视镜加热功能?

其实我们平时常说的电加热后视镜,实际上就指的是后视镜加热功能,它是指当汽车在雨、雪、雾等天气中行驶时,后视镜可以通过镶嵌于镜片后的电加热丝进行加热,来确保镜片表面清晰,提升行驶安全性。

电加热后视镜的工作原理非常简单,并且成本也不是很高,就是在两侧后视镜的镜片内安装一个电热膜,在雨雪天气时,车主打开后视镜电加热功能,电热片会在几分钟内迅速加热至一个固定的温度,一般在35-60摄氏度之间,从而起到对镜片加热,除雾除霜的效果。

◆什么车适合这种升级?

其实我们今天说的升级方式针对面还是比较窄的,首先不推荐原车没有加热后视镜的车型加装,因为需要重新打孔布线,自己操作不实际且存在改线带来的安全隐患;第二是比较高端的车型也不建议改装,因为高端车型的后视镜具

备更多的功能,结构也更复杂,自己给掰坏了得不偿失,原厂配件的价格伤不起啊……所以,本文的服务对象是10-20万元级别的拥有原厂加热外后视镜功能的家用车,让这些车型的加热更加强悍,除水除霜效果更好。

◆为什么有加热功能还要换镜片?

可能许多读者看到这里都会产生疑问:“为什么要给已经配有加热后视镜的车进行升级?”笔者给予各位的答复是,易用性会有提升,因为不同品

牌车型的加热后视镜性能也参差不齐,算是提升性能的小改装,但是否有需求,得按您对原厂镜片的接受度来看。

◆升级需要大动干戈吗?

升级过程比较简单,多数配套的产品都是可以原厂位升级的,把原厂后视镜镜片拆下来,把升级的镜片连接好线路卡回去就行了,比较方便。

笔者在购买时也咨询过商家,升级产品是按照相应的车型针对设计的,不会超过原车的电路负荷。

在决定了要升级后视镜的加热功能之后,就到了要选购新产品的的时候了。

从各大电商网站的售价来看,根据不同车型,一般价格在160-190元之间,有些则会略微再贵一点。当然,同类型的产品其实还有不少,功能大同小异,甚至还有一些带有镜面LED转向灯功能,价格就更高了。

(汽车之家)



谁与争锋

朗动 朗心动行 新瑞纳 Open New Life

0

利率 0 购置税



0

利率 1 万特惠 限量




从现代 到未来

详询当地特约经销商

任意品牌二手车黄标车置换北京现代均有店内补贴

北京现代汽车枣庄凯顺特约销售服务店

枣庄店地址: 枣庄光明西路张范BRT车站东100米X3999号

销售热线: 0632-3136666 售后热线: 0632-3136999